
Міністерство освіти і науки України 
Харківський національний педагогічний університет 

ім. Г.С. Сковороди

НИМ ЗМІНИ
Харківського національного педагогічного 

університету ім. Г.С. Сковороди

літературознавство
2010

Випуск 3 (63)
Частина друга

Харків 2010 
ПГІВ «Нове слово»



РЕДАКЦІЙНА КОЛЕГІЯ

доктор філологічних наук, професор 
Л.Г. Фрізман 

(головний редактор), 
доктор філологічних наук, професор

О.А. Андрущенко, 
доктор філологічних наук, професор 

М.Ф. Гетьманедь, 
кандидат філологічних наук, в.о. професора 

1.1. Доценко, 
доктор філологічних наук, професор

І.С. Маслов, 
доктор філологічних наук, професор

О С. Силаев, 
доктор філологічних наук, професор 

JI.B. Ушкалов

Рекомендовано до друку Вченою Радою Харківського національного 
педагогічного університету ім. Г.С. Сковороди 31.08.2010 р. 

Протокол № 4

Свідоцтво про державну реєсірацію 
Друкованого засобу масової інформації сер. КВ № 15545-4017 ПР

Адреса редакції:
61168, м. Харків, вул. Блюхера, 2, 

ХНПУ ім. Г.С. Сковороди, 
кафедра російської світової літератури, В-403. 

Тел. (0572) 68-48-03



К.В. Тарасенко

СТРАТЕГІЇ ЗАОХОЧЕННЯ ПОТЕНЦІЙНОГО ЧИТАЧА В 
РЕНЕСАНСНІЙ ФОРМУЛЬНІЙ ЛІТЕРАТУРІ (НА МАТЕРІАЛІ 

РОМАНІВ ГЕНРІ РОБЕРТСА)

і ’о м і і н и  англійського пізньоренесансного письменника Генрі Робертса (“Виклик 
Фортуні", 1590; “Феандер. Цнотливий Лицар...”, 1595) стоять біля витоків 
"формульної ’’літератури (термін Дж. Кавелті). Ця література характеризується 
иисоким ступенем стандартизації звичних для читацького загалу формул, 
орієнтується на розважальність та виклик інтенсивних негайних переживань, не 
иимагає глибокої аналітики і вкрай рідко претендує на естетичну досконалість. 
І пори Робертса цікаві насамперед тим, що художні пошуки автора 
оригінальним чином корелюються з літературними тенденціями пізнього 
Ренесансу зі світоглядними орієнтаціями та художніми вподобаннями нової 
ч н і ццької аудиторії. Жанрова природа Робертсової романістики вибудовується 
•ні контамінації елементів двох провідних жанрових традицій англійського 
Мідродження - романічної (“romance”) і романної (“novel”). Стильова палітра 
несе на собі відбиток потужного впливу таких різнохарактерних стильових 
гснденцій як евфуїзм та “plain English prose”.

І Іоява перших зразків “формульної” літератури в Англії не випадково припадає 
симе на добу Відродження. Річ у тім, що в цей час оновлюються дві ключові 
фігури літературного процесу -  автор і читач. До числа єлизаветинських “men 
of letters” входять тепер не тільки “university wits”, але й так звані “професійні 
письменники”, для яких література є ремеслом, що дає заробіток, а також 
представники інших професій (мореплавці, аристократи, ремісники, лікарі та 
in.), які бралися за перо у вільний від основних занять час. В другій половині 
XVI століття читацький загал перетворився на потужну силу, яка була 
спроможна до певної міри впливати на літературне життя. Літератори 
приділяли все більшу увагу запитам, естетичним смакам, літературним 
преференціям потенційної читацької аудиторії, яка зазвичай була 
неоднорідною. Якщо представники освічених кіл, інтелектуально-духовна еліта
і аристократія цікавилися здебільшого творами з яскраво вираженою 
оригінальністю, то нова читацька публіка (дрібні буржуа, джентрі, йомени, 
ремісники, торгівці) була менш вибагливою і в художньому, і в ідейно- 
смисловому планах.

Генрі Робертс (15607-1620?) належить до третьої категорії авторів: він не був 
випускником університету, для якого важливим є творче самовираження і 
схвальне ставлення еліти, ні професійним літератором, що пише заради грошей. 
Літературна діяльність слугувала для нього своєрідним хобі: будучи моряком, 
він здійснив чимало подорожей, зокрема до Алжиру, Бразилії та Канарських
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Л. Ю. Зана, І. В. Постолова

СУБКОНЦЕПТ «ПРАМОВА» В РОМАНІ 
МІШЕЛЯ ТУРНЬЄ «МЕТЕОРИ»

Творчість Мішеля Турньє має неоднозначне 
літературознавче потрактування. Його твори визначали як 
«романи-міфи» [6:11], «романи-легенди» [2], «романи- 
парафрази» [2:11], «романи-параболи» [11]; визнавали 
філософськими [2], екзистенціальними [6], релігійними [2:12], 
проголошували епатажними, скандальними і навіть 
маргінальними. Причиною подібного сприйняття творінь Мішеля 
Турньє є, на наш погляд, поєднання у творчій лабораторії 
письменника різних складових, а саме: філософії, міфології, 
релігії, психології. Розглядаючи роботи письменника з точки зору 
тільки однієї зі складових, критик неминуче опиняється в лавах 
прихильників обраного ним методу аналізу і постає 
супротивником тих дослідників, які дотримуються інших 
методів. Щоб уникнути очевидної однобічності аналізу творів 
Мішеля Турньє, маємо звернутися до всеохопного методу 
дослідження.

На сьогодні таким методом, як видасться, постає 
концептуальний аналіз художнього твору. До літературознавства 
він прийшов із когнітивної лінгвістики і набув певної 
«популярності» серед дослідників саме завдяки, так би мовити, 
його універсальності. Термін «концепт» вперше розглядається у 
середньовічному концептуалізмі, представники якого (Т. Гоббс, 
П. Абеляр, У. Оккам) вважали концепт уніве реалією, що 
узагальнює ознаки речей, містить важливу й актуальну 
інформацію та створена розумом для його внутрішнього 
використання [8:256]. Вживання терміну «концепт» у 
літературознавстві розпочинається, очевидно, з визначення 
поняття «концепт» російським філософом і культурологом С. 
Аскольдовим, який охарактеризував концепт як «мисленнєве 
утворення, що замінює нам в процесі мислення невизначену 
безліч предметів одного роду» [5:394]. Надалі поняття «концепт» 
уточнювали Н. Арутюнова, Д. Ліхачов, А. Вежбицька, 
Ю. Степанов та багато інших дослідників.

Ідея «концепту» виявилася настільки «зручною», 
універсальною, що її взяли на озброєння різні галузі наук: 
лінгвістика, культурологія, філософія, філологія. Саме тому існує 
декілька підходів до визначення як самого поняття «концепт», 
так і до методів його застосування.

У межах поданої статті актуальним с поняття художнього 
концепту. За словами науковця О. Беспалової, художній концепт
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-  це «одиниця свідомості поета або письменника, яка отримує 
свою репрезентацію в художньому творі або групі творів і 
виражає індивідуально-авторське осмислення сутності речей або 
явшц»[3:6]. Українська дослідниця Г. Каратаева зазначає, що 
«кожний літературний твір утілює індивідуально-авторський 
спосіб сприйняття і організації світу, тобто особистісний варіант 
концептуалізації останнього»[4:42]. Таким чином, письменник, 
емпірично досліджуючи світ, що його оточує, створює власні 
концепти і виражає їх через свій твір. Загальновизнано, що 
концепт «найкраще визначається та описується через 
мову»[4:42], тобто має вербальне проявлення в тексті. Ці 
теоретичні положення склали основу нашої розвідки.

Об’єктом нашого дослідження є роман М. Турньє 
«Метеори», в якому ми виокремили індивідуально-авторський 
субконцепт «прамова», що становить предмет дослідження.

Відомо, що питання релігії мають для М. Турньє велике 
значення. За словами одного з дослідників, М. Турньє -  
«пристрасний читач Біблії» [13]. Він має релігійне виховання й 
філософську освіту, тому з властивим філософам скептицизмом 
шукає достовірні пояснення «туманним» біблійним фактам. Так, 
наприклад, М. Турньє висуває власну версію біблійної оповіді 
про волхвів в романі «Каспар, Мельхіор і Вальтасар», досліджує 
релігійно-філософські аспекти проблеми образу й подоби, 
окреслює низку релігійних концептів на матеріалі багатьох своїх 
романів, зокрема у творах «Метеори», «Каспар, Мельхіор і 
Вальтасар».

Спираючись на наші попередні дослідження, можна 
говорити про те, що: «Концептуальний аналіз полягає у тому, 
щоб по можливості виявити всю парадигму культурно значущих 
концептів та окреслити їхню концептосферу, яка містить всі 
компоненти ментального простору даного концепту» [7:39]. При 
застосуванні концептуального аналізу дуже важливим для більш 
чіткого розуміння авторської позиції є виявлення ключового 
концепту (або концептів), який завжди знаходиться в оточенні 
пояснюючих (деталізуючих) його субконцептів.

Ключовим концептом вищезгаданих творів виступає 
концепт «рай», до складу якого входять численні субконцепти: 
субконцепт «прамова», субконцепт «празвук», субконцепт 
«праобраз», субконцепт «Адам», субконцепт «Єва» та інші 
субконцепти. У межах запланованої статті найбільшу увагу 
приділимо аналізові знакового субконцепту «прамова» в романі 
М. Турньє «Метеори».

Роман «Метеори», написаний 1975 року, за задумом автора 
мав носити назву «Вітер Параклет». М. Турньє планував 
написати твір про Святий Дух, але закінчивши роботу,
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письменник переконався, що відхилився від наміченого курсу і 
що з’явився новий роман, назва якого «Метеори» [14]. 
Проблематика роману надзвичайно складна й багатоаспектна, в 
ньому автор торкається питань єдності і гармонії, пошуку сенсу 
буття через знаходження своєї пари, а також актуалізує проблему 
неможливості набуття цілісності людиною в сучасному світі.

Роман «Метеори» має неоднорідну і багатопланову 
сюжетно-композиційну структуру. Головну сюжетну лінію 
роману складає історія братів-близнюків Жана і Поля, яких через 
їхню зовнішню схожість та внутрішню цілісність називали Жан- 
Полем. Події роману розгортаються у 30-60 роки спочатку у 
Франції й далі -  по всьому світі. Сім’я Сюренів, до складу якої 
входять брати-близнюки, зображена у замкненому просторі своєї 
садиби Дзвінке Каміння, поруч з якою розташований заклад для 
розумово неповноцінних дітей. Життя близнюків проходить під 
знаком замкненості в межах своєї пари, але з плином часу у 
братерському союзі з’являються розлади. Жан намагається 
звільнитися від впливу парності, близнюкової подібності, вийти 
з-під контролю Поля і жити звичайним життям «непарних». Аби 
досягти цього він вирішує одружитися, проте коли весілля не 
відбувається, Жан вирушає у всесвітню подорож. Поль 
вимушений крок за кроком переслідувати Жана. Але поступово 
силует брата-близнюка для Поля затьмарюється, і на перший 
план виходять небесні явища -  вітри і приливи, часові пояси і 
зміна пір року.

Навколо центральних персонажів роману -  братів, лінія 
яких представлена монологами, що чергуються, -  існує велика 
кількість фігур другого плану. Особливе місце в структурі твору 
займає історія дядька Олександра, представлена сімома 
розділами у формі щоденникових записів.

У романі «Метеори» субконцепт «прамова» знаходить свою 
репрезентацію вже на перших сторінках. У монастирі Святої 
Брігітти -  закладу для неповноцінних дітей -  молодий вчений, 
лікар Ларуе проводить дослідження фонетичного складу мови 
розумово-відсталих дітей і доходить висновку, що кожна дитина 
володіє однаковою кількістю базових фонем, до складу яких 
входять не тільки фонеми французької мови, а й фонетичний 
арсенал інших мов. Крок за кроком лікар виводить свою гіпотезу 
про «матрицу всех языков, об универсальном архаическом 
лингвистическом фонде, об ископаемом языке» [10:51]. 
Керівниця закладу сестра Беатриса, яка спостерігала за 
дослідженнями лікаря, в своїх роздумах йде далі й припускає, що 
«речь идет о первородном языке, на котором говорили между 
собой в земном раю Адам, Ева, Змий и Иегова», Беатриса називає 
цю мову «райською»[ 10:51 ].
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Далі в тексті роману характеристику субконцепту 
«прамова» продовжує священик і шкільний друг Олександра 
Тома Куссек. Викладаючи свою теорію (читаемо -  теорію М. 
Турньє) про Святий Дух, він зауважує: «...язык, на котором они 
(апостолы -  JI.3., І Л .) говорят -  язык глубинный, полновесный, 
это божественный логос, слова которого -  семя вещей. 
...апостолы говорят не на всех языках мира, а на одном языке, на 
котором не говорит больше никто, хотя все его понимают... И на 
том же языке говорил архангел Благовещения, чьих слов достало, 
чтобы Мария понесла» [10:136]. Далі за текстом субконцепт 
«прамова» висловлює сам Олександр, спостерігаючи за Даніелем, 
який спить: «Неразборчивые слова, которые срывались иногда с 
его губ, принадлежали -  думал я -  к тайному и в то же время 
всеобщему языку, языку ископаемому, на котором говорили все 
люди до цивилизации» [10:252].

У своїх думках до «прамови» багаторазово звертається і 
Поль, який в романі є носієм ідеї цілісності. Він вказує на те, що 
втрата близнюкової єдності ставить його перед вибором не тільки 
в плані можливості / неможливості жити окремо від брата, без 
парнобрата, але й в плані вибору мови: «абсолютное молчание 
или неполноценный язык непарных» [10:432], адже мова братів -  
еолова мова, -  як її називають оточуючі й самі близнюки, 
видається Полю «зародышем языка». Проте Поль тішиться 
надією, що у разі втрати брата він, можливо, буде дарований 
іншою мовою, відмінною від мови парних / непарних, 
«всемирным языком, которым Пятидесятница одарила 
апостолов»[10:432].

Висловлювання персонажів, яких Поль «випадково» 
зустрічає на своєму життєвому шляху, теж є підтвердженням 
субконцепту «прамова». Наприклад, Сельма, гід, з якою Поль 
зустрівся, коли летів до Японії, говорить, характеризуючи певно 
що «прамову»: «Современный исландский язык очень близок к 
древнему, принесенному отсюда викингами. Так как наш остров 
защищен от посторонних влияний, язык остался гораздо более 
чистым, чем в соседних странах. Эго своего рода ископаемый 
язык, породивший датский, шведский и даже английский. 
Представьте себе остров в Средиземноморье, изолированный от 
внешнего мира в течение 2000 лет, там говорили бы на 
классической латыни. Исландия -  тот же случай для 
Скандинавии»[ 10:427].

Таким чином, на сторінках роману різні герої твору 
висловлюють однакову за суттю і близьку за формулюванням 
думку стосовно існування певної мови, якою розмовляли Адам і 
Єва в раю і яку втратили наступні покоління людей після 
гріхопадіння. Сам М. Турньє називає цю мову «прамовою». Вона,



130

звичайно, дуже відрізнялася від мов прийдешніх поколінь, які 
(мови) вже не мали тієї сили і функції «прамови», що здатна була 
слугувати людям в їхньому спілкуванні з Богом. Тобто, 
субконцепт «прамова» за індивідуально-авторським осмисленням 
письменника -  це та мова, яку розуміє Господь і, напевно, сам 
нею розмовляє.

До концептного поля субконцепту «прамова» долучається 
ідея письменника стосовно мови дорослої людини. Знову ж таки 
різні персонажі, навіть персонажі-антогоністи (Поль і Софі -  
наречена Жана), висловлюють припущення, що «человеческая 
речь находится на полпути между немотой зверей и молчанием 
богов» [10:157, 10:340] і що нездатність дитини, малюка, 
розмовляти змогла би перетворитися на «божественную тишину» 
(Поль), «спокойствие вершин мысли» (Софі) у разі невтручання 
суспільства у розвиток дитини. Проте соціальні норми вимагають 
свого -  і людина назавжди втрачає можливість опанувати мову 
богів.

Таким чином, концептуальний аналіз тексту роману 
«Метеори» довів, що ідею «прамови» ми можемо вважати 
художнім субконцептом, який у свою чергу входить до 
концептного поля концепту «рай». Субконцепт «прамова» у 
тексті наочно окреслено за допомогою прикметників 
«універсальна», «невербальна», «первинна», «глибинна», 
«божественна», «райська». Окрім того, необхідно відзначити, що 
цей субконцепт є важливою складовою частиною концептосфери 
творів М. Турньє, який вербально реалізується в тексті 
досліджуваного роману і «виражає індивідуально-авторське 
осмислення сутності речей» письменником (за О. Беспаловою).

Запропонований концептуальний аналіз роману М.Турньє 
“Метеори” доводить продуктивність даного методу дослідження 
відносно творів французького письменника і висуває проблему 
подальшого виокремлення й аналізу як загальнокультурних, так і 
індивідуально-авторських концептів Мішеля Турньє.
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Анотація
Стаття містить спробу концептуального аналізу роману 

Мішеля Турнье «Метеори». Вказується, що саме цей метод 
дослідження виявляється найбільш адекватним та продуктивним 
у потрактуванні творчості французького письменника. При 
аналізі застосовується поняття «художнього концепту», 
виокремлюються такі субконцепти М. Турнье: субконцепт 
«прамова», субконцепт «празвук», субконцепт «праобраз», 
субконцепт «Адам», субконцепт «Єва», які, в свою чергу, входять 
до складу концептного поля ключового концепту «рай», що
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знаходить своє вербальне відображення у двох романах 
М. Турнье («Метеори», «Каспар, Мельхіор і Бальтазар»),

Ключові слова: концептуальний аналіз, художній концепт, 
субконцепт, концептне поле, концептосфера.

Аннотация
Статья содержит попытку концептуального анализа романа 

Мишеля Турнье «Метеоры». Указывается, что именно этот метод 
исследования наиболее приемлем и продуктивен для 
интерпретации творчества французского писателя. В ходе 
концептуального анализа применяется понятие 
«художественного концепта», выделяются следующие 
субконцепты М. Турнье: субконцепт «праязык», субконцепт 
«празвук», субконцепт «праобраз», субконцепт «Адам», 
субконцепт «Ева», которые, в свою очередь, входят в состав 
концептного поля ключевого концепта «рай», который находит 
свое вербальное отображение в двух романах М. Турнье 
(«Метеоры», «Каспар, Мельхиор и Бальтазар»).

Ключевые слова: концептуальный анализ, художественный 
концепт, субконцепт, концептное поле, концептосфера.

Summary
The article contains an attempt of conceptual analysis o f Michel 

Toumer’s novel «Meteors». It is underlined, that exactly this method 
o f research is the most comprehensible for the interpretation of French 
writer’s creativity. During the conceptual analysis the notion «art 
concept» is applied. The following subconcepts of Michel Toumer are 
allocated: subconcept «parent language», subconcept «parent sound», 
subconcept «parent image», subconcept «Adam» and subconcept 
«Eve», which make the important piece o f conceptual field o f the key 
concept «paradise». This concept is verbally represented in the two 
novels o f M. Toumier («Meteors», «Gaspar, Melchior and 
Balthazar»).

Key words: conceptual analysis, art concept, subconcept, 
conceptual Held, conceptual sphere.
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О.С. Рыжченко

ЛЕОНИД ЮЗЕФОВИЧ И БОРИС АКУНИИ: 
ИСТОРИЧЕСКИЙ ДЕТЕКТИВ ИЛИ РЕТРО-ДЕТЕКТИВ?

Как известно, первыми произведениями, максимально реализовавшими 
детективную модель, являются новеллы Э.А. По («Убийство на улице Морг» 
(1841), «Тайна Мари Роже» (1842), «Похищенное письмо» (1845)). Однако «по 
представлениям англичан, детектив как жанр начался не с “Убийства на улице 
Морг” американца Эдгара Алана По, а с новелл о Шерлоке Холмсе 
англичанина сэра Конан Дойла» [6]. И это не единственный спорный момент, 
сопутствующий становлению и развитию жанра детектива.

Нам кажется, без преувеличения можно утверждать, что детектив был и 
остается одним из наиболее дискуссионных жанров как в отечественном, так и 
в зарубежном литературоведении. Еще Г.А. Анджапаридзе отмечал, что «на 
страницах газет и журналов дискуссии о детективе нередки» [3, 5]. Так, в 
процессе развития жанра детективщики встали перед дилеммой «что такое 
“хороший современный детектив”, каким он должен быть, чтобы не утерять 
читательского расположения и обеспечить собственное будущее» [1, 173]. 
Соответственно, остро встал вопрос: идти по указанному основателями 
детектива пути, соблюдая традиции классиков или искать новые методы. Как 
отмечает Н.Н. Вольский, «детективщики ортодоксального толка (“заскорузлые 
догматики”, с точки зрения их оппонентов) отстаивали “верность принципам”, 
понимая под ними следование уже сложившимся жанровым схемам и исключая 
из числа “правильных детективов” всё, что не укладывалось в пресловутый 
“детективный канон”. С другой стороны, “новаторы” (они же “ревизионисты”) 
видели будущее жанра в смелом разрыве с былыми образцами и поиском новых 
сюжетных форм и стилей, которые вели бы к расширению слишком узкого, по 
их мнению, представления о границах детективного жанра» [1, 173].

Детектив как один из наиболее востребованных жанров массовой 
литературы продолжает активно развиваться и на рубеже XX-XXI веков. 
Неослабевающий читательский интерес к этой литературе приводит к 
расширению его границ, гибридизации различных жанров масскульта. Как нам 
кажется, детектив занял одно из ведущих положений в массовой литературе 
конца XX века, поскольку он стал жанром, наиболее оперативно ответившим на 
вызов времени -  попытку осмысления современной эпохи. М. Черняк 
справедливо замечает, что: «если классический детектив — это порождение 
урбанизированного сознания, миф о преступлении и его наказании, 
своеобразная романтика законности, возможная там, где нормы общественной 
морали совпадают с нормами права и закона, то современный отечественный
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Анотація
М.А.Щербина «Пасторалезнавчий дискурс: зародження, основні етапи

розвитку та здобутки»
Об'єктом уваги в статті є пасторалезнавчий дискурс у 

західноєвропейській ренесансній літературі. У статті простежується 
пасторалезнавчий дискурс, починаючи з античної літератури й закінчуючи 
літературою XX століття. Автор статті виділяє та диференціює ключові 
характеристики пасторального жанру, зауважує, що історія становлення й 
розвитку пасторалі багата оригінальними художніми здобутками й естетичними 
відкриттями.

Ключові слова: пастораль, пасторальна традиція, міфологічний мотив, 
алюзії, ремінісценції, locus amoenus, художній феномен.

Аннотация
М.А.Щербина «Пасторалеведческий дискурс: зарождение, основне этапы

развития и достижения»
Объектом внимания в статье есть пасторалеведческий дискурс в 

западноевропейской ренессансной литературе. В статье прослеживается 
история пасторалеведческого дискурса, начиная с античной литературы и 
заканчивая литературой XX столетия. Автор статьи выделяет и 
дифференцирует характеристики ключевых характеристик пасторального 
жанра, акцентирует внимание на том факте, что история становления и 
развития пасторали богатая оригинальными художественными достижениями и 
эстетичными открытиями.

Ключевые слова: пастораль, пасторальная традиция, мифологический 
мотив, аллюзии, реминисценции, locus amoenus, художественный феномен.

Summary
М. Scherbinа “Pastoral discourse: formation, fundamental stages of 

development and achievements”
The article deals with the pastoral discourse in West European Renaissance 

literature. The historical foreshortening of pastoral from the ancient literature to the 
XX century literature is traced in the article. The author of the article extracts and 
gives the definition to the key characteristics of pastoral. The author emphasizes the 
history of formation and progress of pastoral riches in original works of art and 
aesthetic disclosure.

Key words: pastoral, pastoral tradition, mythological motive, allusion, 
reminiscence, locus amoenus, artistic phenomenon.
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